
 שאלת המדיניות

במדינה בה קיימת חובת חיסכון לגיל פרישה  

, וקיים סבסוד ממשלתי חלקי על חיסכון זה

 ?האם יש לשנות את הסבסוד הנוכחי

 ?כיצד, כןאם 
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   -ח מיועדות"חלוקה מחדש של אג

 הצעת כלים שלובים

 28/10/2014  אולבסקיודנה דויד סיידון : מתוך עבודתם של
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 חובת חיסכון
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 אי השוויון
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 התחלקות ההטבה לפי חמישוני שכר

 עם ישום ההצעה 2013שנת 
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 כלים שלובים

חלוקת ההטבה באופן שווה לכל חוסך 

10,600,000,000 גיוס שנתי נטו –ח מיועדות "אג ₪ 

1,979,000   כ מספר המבוטחים"סה 

 5,356    שנתיסכום מבוטח ₪ 

 446    חודשיסכום מבוטח ₪ 

 17.5%     הפרשהשיעור 

2,550    שכר מבוטח חודשי ₪ 

 

5 

20/11/2014 



 תרומה לחוסכים
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סכום קבוע המושקע באגרות

חוב מיועדות

התשואה לאחר ניכוי דמי 

הניהול

המצב כיום

המצב כיום

כלים שלובים

כלים שלובים

פרט עני

פרט עשיר
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 חיסכון לממשלה
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 ח"מיליארדי ש, ח מיועדות"גיוס שנתי נטו של אג

 עם ישום התכנית כיום
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 תוצאות יישום ההצעה

 

 סבסוד פנסיוני גבוה יותר לעשירונים הנמוכים •

 תמורה לפנסיונרים פנסיה ידועה מראש ומובטחת•

 

 ח מיועדות"הורדת היקף ההנפקות של אג•

 תמורה לממשלה הורדת החשיפה הפיננסית לשוק ההון•

 צמצום אי השוויון בהכנסות  •

 שכלול שוק ההון•

 הקטנת התלות של הדור המבוגר בדור הצעיר•
 תמורה למשק
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 תודה רבה
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